

Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ
Concurso Público para provimento de vagas de cargos Técnico-Administrativos
Edital nº 843, de 9 de junho de 2023 – Retificação 04 do Edital nº 490, de 29 de abril de 2023

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação no Edital nº 490, de 29 de abril de 2023, publicado no D.O.U. nº 92, de 16 de maio de 2023, conforme abaixo:

1. Alteração no Anexo VI – Critérios para a prova de títulos

1.1. Nos critérios para Farmacêutico – Geral - Código da vaga: E-035

Onde se lê:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de doutorado ESPECIFICAMENTE na área de Ciências Farmacêuticas, Farmacologia e Química Medicinal, Biofísica, Bioquímica, Biotecnologia e Farmácia

Leia-se:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de doutorado ESPECIFICAMENTE na área de Ciências Farmacêuticas, Farmacologia e Química Medicinal, Biofísica, Bioquímica, Biotecnologia, Farmácia, Ciências Biológicas, Fisiologia, Clínica Médica, Biologia Celular e Molecular, Saúde Coletiva e Microbiologia

Onde se lê:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de mestrado ESPECIFICAMENTE na área de Ciências Farmacêuticas, Farmacologia e Química Medicinal, Biofísica, Bioquímica, Biotecnologia e Farmácia

Leia-se:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de mestrado ESPECIFICAMENTE na área de Ciências Farmacêuticas, Farmacologia e Química Medicinal, Biofísica, Bioquímica, Biotecnologia, Farmácia, Ciências Biológicas, Fisiologia, Clínica Médica, Biologia Celular e Molecular, Saúde Coletiva e Microbiologia

1.2. Nos critérios para Farmacêutico Bioquímico - Código da vaga: E-038

Onde se lê:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de doutorado em Biofísica ou Bioquímica ou Fisiologia ou Morfologia ou Genética ou Biologia Geral ou Biotecnologia e Farmácia

Leia-se:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de doutorado em Biofísica ou Bioquímica ou Fisiologia ou Morfologia ou Genética ou Biologia Geral ou Biotecnologia ou Farmácia ou Ciências Biológicas ou Clínica Médica ou Biologia Celular e Molecular ou Saúde Coletiva ou Microbiologia

Onde se lê:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de mestrado em Biofísica ou Bioquímica ou Fisiologia ou Morfologia ou Genética ou Biologia Geral ou Biotecnologia e Farmácia

Leia-se:

Curso concluído de pós-graduação stricto sensu em nível de mestrado em Biofísica ou Bioquímica ou Fisiologia ou Morfologia ou Genética ou Biologia Geral ou Biotecnologia ou Farmácia ou Ciências Biológicas ou Clínica Médica ou Biologia Celular e Molecular ou Saúde Coletiva ou Microbiologia

1.3. Nos critérios para Nutricionista – Geral - Código da vaga: E-081

Onde se lê:

Experiência profissional comprovada atuando como Nutricionista ou Responsável Técnico ESPECIFICAMENTE na área de Nutrição ou Gerente de Unidades de Alimentação e Nutrição (considerada a partir de 1/01/2014)

Leia-se:

Experiência profissional comprovada atuando como Nutricionista ou Responsável Técnico ESPECIFICAMENTE na área de Nutrição ou Gerente de Unidades de Alimentação e Nutrição (considerada a partir de 1/01/2015)

1.4. Nos critérios para Odontólogo - Prótese, Dentística e Periodontia - Código da vaga: E-086

Onde se lê:

Experiência profissional comprovada atuando como Odontólogo ESPECIFICAMENTE na especialidade de Prótese Dentária ou Dentística (considerada a partir de 1/01/2017)

Leia-se:

Experiência profissional comprovada atuando como Odontólogo ESPECIFICAMENTE na especialidade de Prótese Dentária ou Dentística (considerada a partir de 1/01/2015)

Roberto Medronho
Reitor